

Еще больше актуальных и интересных новостей, видео- и фоторепортажей на yarreg.ru

Ячейка общества

Традиции в массы

Ярославский клуб стал одним из лидеров фестиваля клубов молодых семей.

Мария ДЕМИДОВА.
Фото из группы управления по молодежной политике «ВКонтакте»

С 18 по 21 ноября в Ростовской области прошли Всероссийский форум молодых семей и XII фестиваль клубов молодых семей.

В число лидеров фестиваля вошел представлявший Ярославскую область клуб «Молодая семья» (на фото). Он занял второе место в номинации «Лучшая программа/проект по популяризации традиционных семейных ценностей среди молодежи».

В рамках форума члены клубов молодых семей приняли участие в образовательной и экскурсионной программах. На мероприятие приехали участники из Краснодарского края, Ямало-Ненецкого автономного округа, Мордовии, Мурманска, Иркутска, Перми, Нижнего Новгорода, Кировской, Оренбургской, Тульской, Тамбовской и Ростовской областей.



Перелет

В теплые края

Началась продажа билетов на авиарейсы направления Ярославль – Сочи.

Светлана СЕРГЕЕВА

Авиасообщение по направлению Ярославль – Сочи начнется 14 декабря.

Как сообщает пресс-служба аэропорта Туношна, билеты на рейсы уже можно приобрести в авиакассах, также доступно интернет-бронирование.

Согласно результатам конкурса, проводимого департаментом транспорта Ярославской области, перелеты по направлению Ярославль – Сочи будут осуществлять компания «Северсталь». В декабре до Сочи и обратно будет выполнено семь рейсов. В данный момент ведутся переговоры с правительством ЯО о продлении субсидии по программе «Ярославль – Сочи», чтобы сохранить направление на новогодние каникулы.

Стоимость авиабилета в одну сторону по новому направлению – от 4700 рублей. Полеты будут осуществлять самолет Bombardier CRJ200, рассчитанный на 48 мест.

Благоустройство

Дань уважения

В области приведено в порядок более 90 процентов объектов воинской славы.

На Геопортале Ярославской области отмечено более тысячи мемориальных объектов.

Мария ДЕМИДОВА.
Фото Сергея БЕЛЯКОВА

Там имеется информация о 576 военно-мемориальных объектах, 216 воинских захоронениях, 195 мемориальных досках, 75 захоронениях Героев СССР и России и полных кавалеров ордена Славы. Такие данные были озвучены на совещании с главами муниципальных районов, которое провел губернатор Сергей Ястребов.

На данный момент при поддержке правительства региона в области благоустроено около 90 процентов воинских захоронений, военно-мемориальных и других памятных объектов.

– День Победы – один из главных праздников страны, который объединяет людей разных поколений, и



Вечный огонь в память о воинах-освободителях горит в Ярославле почти 50 лет.

необходимо со всей ответственностью подходить к реконструкции мемориалов и благоустройству воинских захоронений, – подчеркнул Сергей Ястребов. – Это дань

уважения тем, кто защищал нашу Родину.

Обновление информации о мемориальных объектах и занесение ее на Геопортал Ярославской области

началось в преддверии 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. В настоящее время все объекты сфотографированы, составлен паспорт.

Что у вас хорошего?

Переславский район
ТОП-5 МИСТИЧЕСКИХ МЕСТ

Журнал Torbeauty подготовил список из пяти живописных мест планеты, в которых происходили необъяснимые события и явления. В необычную подборку попала достопримечательность из Ярославской области.

Расположенное рядом с Переславлем-Залесским Плещеево озеро оказалось в списке благодаря своим знаменитым туманам. Как пишет Torbeauty, в тумане на Плещеевом озере легко потеряться. Там многие путешественники сталкиваются с фантастическими видениями и не могут сориентироваться в пространстве.

В список мистических мест также вошли Лощина черного бамбука в Китае, остров Энвэитенет в Кении, залив Суэла в Турции, а также еще одна российская достопримечательность – Усть-Медведицкая гряда в Волгоградской области.

Переславль
СУПЕРКОМПЬЮТЕРНЫЙ ФОРУМ

Форум стартовал 24 ноября на базе Института программных систем имени Альфреда Айламазяна.

С 24 по 27 ноября представители ведущих компаний суперкомпьютерной отрасли провели выставку образцов продукции и выездную пресс-тур, а также серию научно-практических конференций, круглых столов, мастер-классов и тренингов. Все мероприятия НСКФ-2015 были посвящены состоянию и перспективам развития национальной суперкомпьютерной отрасли, вопросам создания и практики применения современных информационных технологий.

В работе форума впервые приняли участие представители Минобороны России. Они провели для участников специализированную секцию «Создание и использование суперкомпьютерных технологий для решения военно-прикладных задач».



Рыбинск
СКАМЬЯ ПРИМИРЕНИЯ

Накануне Дня матери на Волжской набережной в Рыбинске установили кованую скамью примирения. Эта инициатива родилась в группе «От мамы» в социальной сети «ВКонтакте». Инициативу поддержала городская общественная организация женщин.

Как сообщает агентство социальной информации, члены общественной организации надеются, что скамья станет не только украшением города, но и новой достопримечательностью, которая войдет в туристические маршруты и путеводители.

Ростовский район
ЧИСТОЕ ОЗЕРО

Стартуют работы по восстановлению и очистке озера Неро в Ростове. 150 миллионов рублей потратят на подготовку проекта комплексной реабилитации озера, а также на очистку берегов и акватории. Работы будут проводить в течение трех лет. В общей сложности на это планируют потратить более 930 миллионов рублей. Большая часть средств – 69 процентов поступит из федерального бюджета.

Во время первого этапа будут очищены берега озера. Техника подрядчика позволяет работать при температуре до восьми градусов мороза, поэтому работы будут начаты уже в этом году.

Отметим, что проект комплексной реабилитации озера прошел государственную экспертизу. Все этапы работ будут проходить под контролем надзорных органов, при непосредственном участии департамента охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области.